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gokasai
テキストボックス
●３つの計算各７点

Ａ　惜しい計算ミス　ー３点
Ｂ　通分無し、近似値がいい加減など　ー１点
Ｃ　重大なミス　ー５点

gokasai
線

gokasai
折れ線

gokasai
テキストボックス
●共分散の計算で６点、回帰計算で３点

Ａ　共分散の計算式は良いがその後ミス　３点
Ｅ　共分散の計算で重大なミス　１点

Ｂ　共分散のミスのみにより回帰計算ミス　２点

Ｃ　（１）のミスのみでミス　全体で６点
Ｄ　回帰計算でのミスのみ　全体で７点


gokasai
線
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gokasai
テキストボックス
●各５点

Ａ　大体良いが計算ミスあり　ー２点
Ｂ　重大なミス　ー５点
Ｃ　途中まで（そこまではOK）　ー３点

gokasai
折れ線

gokasai
線

gokasai
テキストボックス
Ａ　この積分のみ書いてあるもの　５点

gokasai
折れ線

gokasai
テキストボックス
Ｂ　分布関数で説明しているが分布関数の説明がないもの　ー２点
Ｃ　記法ミスなど　ー２点

gokasai
線
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gokasai
テキストボックス
Ａ　積分範囲がー１からのまま　　になっているもの　６点

gokasai
線

gokasai
テキストボックス
●各１０点

Ｂ　計算式で重大ミス　３点
Ｃ　計算ミス　ー３点

gokasai
線

gokasai
線

gokasai
テキストボックス
Ａ　立式は良いが
　　後はダメ　３点

gokasai
線

gokasai
テキストボックス
Ｂ　計算ミス　ー５点
Ｃ　重大な変形／計算ミス　ー１０点
Ｄ　記法不十分　ー５点

gokasai
線


2012 %6 A7 H (°K) 10:50-12:20 FRk 24 EERIFH FEE HEEER BE- #7550 Ba - VIR EDWI - aEXE 4C + 1 + M HY EH M 4

& 6 T2 3EFRRZAREY I -5 - BEORBRERIIS 0FATL,
ABRERIZ2 00 mERD & I3 FIR[H 1113, RERE (DEDIEDFHIR)
H33.1THH, BRAMIZFIFERIATUI

BRMN1 5 0RESRBEDIRMAIZIE W WMIELSSWVWTU & Sh%

| E&: 15K

VSNRERERE: T |

RES SRERIERETH X FIERDH N(111.3,33.1%) K> TWET, I5&
RKDBINRZHDIE 151 KRULEDADNMAANSZNTH D, Zhid P[150 < X] 2K, &
1IC 500000 Z#HF 2 FIC K > THEHERE T, Chid

P[150 < X] =1 — P[X < 150
—1-P[X —111.3 < 150 — 111.3]
X —1113 _ 387

< =
33.1 — 331

«—  |poooooooooo
~1—P[N(0,1) < 1.17] 0000000000000000

=1-P

=1 — (P[00 < N(0,1) < 0] + P[0 < N(0,1) < 1.17])
=1-(0.5+ P[0 < N(0,1) < 1.17))

TINSERDHRNS

=0.5-0.3790
= 0.1210

PESTN. INICTEREHELD 500000 ZH#HF T 0000000D0oOoOoooo
—  |0000000000000

500000 x 0.121 = 60500

DO DET, 151 EUEDADNKEINLEITEEIHNS 150 HD AIEKE 60500 B2
ETHdEEZLENET,


gokasai
テキストボックス
Ａ　計算ミス　ー５点
Ｃ　重大な計算／変形ミス　ー８点

gokasai
線

gokasai
テキストボックス
Ｂ　下からの順位を計算して
　　そのままのもの　ー５点

gokasai
線




